

# 岁末年初加油 可享满减或打折

刷卡、插卡、挥卡、手机闪付等支付方式全覆盖,十分方便



广大车主朋友看过  
来:最近,厦门银联携  
手多家商业银行推出  
加油优惠活动,帮您省钱。总有一  
款优惠适合您,赶紧来了解  
一下吧!

文/记者 郭舒晨 漫画/刘哲姝



**优惠5** 用建行银联信用卡  
满200元立减40元

即日起至12月31日,用绑定在云闪付中的建设银行银联信用卡在我市中石油、中石化各加油站消费,可享满200元立减40元优惠。

优惠数量有限,先到先得,单用户单月限享1次优惠。

**优惠1** 刷信用卡加油  
最高立减888元

即日起至12月31日,持卡人使用卡号以“62”开头的银联信用卡,在中石化指定站点终端机具,通过刷卡、插卡、挥卡、手机闪付支付,单笔消费满1000元享随机立减18元-888元优惠;单笔消费满3000元享随机立减28元-888元优惠;单笔消费满5000元享随机立减38元-888元优惠。

以上三档优惠活动单日不可重复享受,同一卡号单日在

中石化所有活动

站点及银联卡

刷卡活动商户

共计可享1

次优惠,单月

累计最多可

享4次优惠。

## 小贴士

想了解更多优惠详情及具体扫码领券方式等,您可微信关注“银联厦门U生活”公众号。

**优惠2** 银联加油闪付 满200元立减30元

即日起至12月31日,云闪付App用户在我市的中石油指定加油站,使用银联加油闪付,单笔油费金额满200

元享30元立减优惠。

同一用户每月可享1次优惠。优惠名额有限,先到先得,用完即止。

**优惠3** 扫码领券 享满200元立减10元优惠

即日起至2023年6月30日,持卡人在“银联厦门U生活”微信公众号相关推文扫码领券后,可在我市中石化、

中石油加油站支付加油款项满200元时享受立减10元优惠,两票券单月单用户各限领取并使用1张。

**优惠4** 银联优惠日 扫码加油满200元立减20元

即日起至2023年3月31日的每周二或周六10时至22时,用户在云闪付App“银联优惠日”活动专区,每个活动日领取优惠券并在指定活动门店通过线下银联手机闪付、线下刷卡、插卡、挥卡支付进行加油消费即可享满200元立减20元优惠。单用户每个活动日限领取、使用1张优惠券。单月限领取、使用

2张优惠券。

此外,在民生银行全民生活App、中信银行App、浦发银行App、浦发银行浦大喜奔App云闪付版,绑定卡号以“62”开头的银联卡进行二维码支付(仅限被扫),可享单笔交易实付满200元减20元优惠,单用户单日可享1次优惠,单月可享4次优惠。

**优惠6** 用光大银联白金信用卡  
满200元立减40元

即日起至12月31日,使用绑定在云闪付中的光大银行银联白金信用卡在我市中石油各油站消费,可享满200元立减40元优惠。

优惠数量有限,先到先得,单用户单月限享1次优惠。

**优惠7** 用邮储银行银联信用卡  
有机会享9折加油优惠

即日起至12月31日,通过邮储信用卡App/云闪付绑定邮储银行厦门分行信用卡,在我市中石油指定加油站支付加油款,有机会享受9折加油优惠。

白金卡客户单笔封顶优惠40元,非白金卡客户单笔封顶优惠20元,单用户单月限享1次优惠。

## 债券产品“不香”了? 先别急着撤

业内人士认为,拉长时间轴观察,债券类产品和债基收益仍相对稳健

“从上个月月底开始,我的理财账户基本就没赚过钱。”26岁的投资者邱女士有些沮丧。

近日,多家银行的理财子公司在各自官方微信公众号发布致投资者的一封信,解释近期银行理财产品收益率下降的原因,其中最主要的就是债市大跌。我市银行理财经理表示,债基收益历来是“小步慢走”,应合理看待短期波动。

文/记者 刘佳盈 图/记者 陈立新



■银行工作人员为消费者提供理财服务。

**1** 挂钩债券的理财产品 收益率普遍下滑

邱女士购买的银行理财产品部分挂钩债券资产,买入时预期年化收益率在3%左右,“算得上是一款比较稳健的理财产品”。但最近一段时间,恰恰是这些平日里比较稳健的债券类理财产品、债券型基金出现了较大的波动。

仅11月14日,就有多达4007只债基收益率下跌,占比高达94.59%。连十年期国债ETF也下跌0.78%,一天就把上半年0.52%的涨幅收益跌没了。

那么,是什么原因造成挂钩债券的理财产品以及债券基金收益率持续下

滑呢?原因在于国债收益率持续上行。位于禾祥商圈的我市一家股份制银行理财经理说:“债券收益率一般和价格成反比,也就是说,利率上涨,债券价格下跌;利率下跌,债券价格上涨。”

他打了一个比方,邱女士花100元买了一张一年期利率为4%的债券,一年后连本带息拿回104元;若债券收益率上行,市场利率变为5%,一年后连本带息可以拿到105元。在这种情况下,这张4%利率的债券就会变得没有吸引力,有部分投资者会选择赎回旧债买新债。

“债券发行方为了满足投资者对于5%市场利率的要求,也就是赚5元,将到期104元的债券用99元售卖,这就造成债券价格下降。”该理财经理表示,这正是造成近期挂钩债券的理财产品、债券基金收益率普遍下滑的根本原因。

他介绍,债券市场和股票市场存在一定的“跷跷板效应”,即股市上涨时,资金从债市流出造成债市疲软,反之亦然。近期股市有过一波明显的回暖,这也在一定程度上造成债市相对低迷,从而影响相关产品的收益率。

**2** 债基收益“小步慢走”  
投资者不必过度紧张

“债券有两种收益形式:一种是债券到期的利息收益,另一种是债券市场的波动形成的价格差。”火炬园内的一家国有银行理财经理说,已经发行的债券,其利率是确定的。市场利率上升,已发行债券的利率不变,对市场资金的吸引力就下降,“最近国债利率明显上升,对于老债券以及与之挂钩的一些理财产品、债券基金肯定会带来冲击”。

“一般来说,挂钩债券的理财产品以及债券基金,波动水平是要低于股票以及股票型基金。”她说,像债券基金投资的债券以国债、金融债、企业债等固收类金融工具为主,这类债券违约风险较小,持有到期就能拿回本息,“如果投资者能够接受短时间的一个回撤幅度,拉长长时间来看,这些挂钩债券的理财产品、债券型基金收益依然十分稳健”。

同花顺iFinD数据显示,中长期纯债基金今年年初至今平均涨幅约2.5%,有25只中长期纯债基金年内净值涨幅超5%;短债基金年内平均涨幅2.3%,其中44只短债基金年内累计涨幅已超3%。她表示,债基收益历来是“小步慢走”,经历前期波动,债券市场的风险已经得到快速释放。从长期来看,对于阶段性的回调,投资者不必过度恐慌,拉长时间周期观察,债券类产品收益仍相对稳健。